

Друг Кадырова впервые проведет бой за титул чемпиона UFC

Хамзат Чимаев на протяжении многих лет входит в число лучших бойцов UFC, однако из-за проблем со здоровьем ранее ни разу не получал титульных поединков



Хамзат Чимаев и Рамзан Кадыров (Фото: соцсети Хамзата Чимаева)

Чеченский боец Хамзат Чимаев проведет бой с чемпионом UFC в среднем весе Дрикусом Плесси. Поединок пройдет в ночь на 18 августа по московскому времени на турнире UFC 319 в США. Об этом сообщает UFC в соцсети X.

Чимаев на протяжении многих лет входит в число лучших бойцов UFC, однако из-за проблем со здоровьем ранее ни разу не получал титульных поединков. По этой же причине с 2021 года он провел всего пять поединков, что мало для бойца, претендующего на пояс.

На данный момент он занимает третье место в рейтинге лучших бойцов в среднем дивизионе.

Все права защищены

Чимаеву 31 год, он выиграл все 14 боев в ММА, восемь из которых в UFC, где дебютировал в 2020 году.

В последнем поединке в октябре 2024 года победил бывшего чемпиона UFC в среднем весе австралийца Роберта Уиттакера болевым приемом в первом раунде.

Первые две победы в UFC Чимаев одержал за рекордно короткий отрезок времени — десять дней. Также Чимаев стал автором самого быстрого нокаута в истории UFC — в сентябре 2020-го победил американца Джеральда Миршерта за 17 секунд.

В 2020 году стало известно о дружбе Чимаева с главой Чечни Рамзаном Кадыровым, который тогда не раз поздравлял бойца с успехами в UFC. С этого же года Чимаев начал часто приезжать в Чечню по приглашению Кадырова и тренировать его детей. Боец в соцсетях называл Кадырова «старшим братом».

В первой половине 2021 года Чимаев объявил о завершении карьеры из-за проблем со здоровьем, после чего Кадыров пригласил его к себе и призвал не делать скоропспешных выводов. Позднее глава Чечни отговорил Чимаева от [завершения](#) карьеры.

Сам боец после этого отмечал, что Кадыров [вернул](#) его в спорт.

Чимаева не раз критиковали за дружбу с Кадыровым. В феврале 2024 года [стало известно](#), что власти США отказали ему в визе именно по этой причине, в связи с чем с 2023 года он проводит все поединки в Абу-Даби. Но в 2025 проблемы с визой были решены благодаря главе UFC Дэйне Уайту, соратнику президента США Дональда Трампа. И чемпионский бой он проведет в Чикаго.

Чимаев на протяжении практически всей карьеры выступал под флагом Швеции, куда он переехал в подростковом возрасте. Однако с 2023 года [начал выступать](#) под флагом ОАЭ из-за акции сожжения Корана в Швеции.

При этом в 2022 году Чимаев [заявлял](#), что у него российское гражданство, которое он не собирается менять на другое, а после окончания спортивной карьеры вернется жить на Кавказ.